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Resolver el triángulo. Cuestión De un triángulo rectángulo ABC, se conocen b = my c =m. CuestiónSabiendo que sec α = 2, 0< α < /2, calcular
las restantes razones Temasy– Trigonometría – Matemáticas I – 1º BachilleratoEJERCICIO Resuelve este triángulo, es ir, halla sus lados y sus
ángulos: Solución: Hallamos el lado c con el teorema del cosenoc,, c,, cos c a b abcosC  ̂Cuestión De un triángulo rectángulo ABC, se conocen a
= my b =m. Calcular las restantes razones trigonométricas del ángulo α. detailsValores del seno, coseno y tangente para ciertos ángulos
significativos (en grados y radianes)Significado geométrico de las razones trigonométricas en la esfera goniométricaRelaciones entre las razones
trigonométricasResolución de triángulos: Teoremas del seno y del coseno. Calcular las restantes razones trigonométricas del ángulo α. Resolver el
triángulo. También %PDF %µµµµobj >>> endobjobj > endobjobj >/ExtGState >/ProcSet[/PDF/Text/ImageB/ImageC/ImageI] >>/Annots[RRRR
EJERCICIOS RESUELTOS TRIGONOMETRÍA I Cuestión Cuestión CuestiónCuestiónCuestión Sabiendo que cos α = ¼, y que º Temasy–
Trigonometría – Matemáticas I – 1º BachilleratoEJERCICIO Resuelve este triángulo, es ir, halla sus lados y sus ángulos: Solución: Hallamos el
Ejercicios TrigonometríaEjercicios resueltosComprobar la siguiente identidad trigonométrica curiosa: tg2(α)−sen2(α)=tg2(α)·sen2(α) Solución: En
primer EJERCICIOS RESUELTOS DE TRIGONOMETRÍAEscribir las razones trigonométricas del ángulo de º en función de las de un ángulo
positivo menor queº. Calcula la profundidad del punto B. A Definimos las razones trigonométricas como la razón de los lados de un triángulo
rectángulo. Encontrar el ángulo de elevación del sol en ese momento EJERCICIOS RESUELTOS TRIGONOMETRÍA IIEJERCICIOS DE
TRIÁNGULOS RECTÁNGULOSEJERCICIOS DE SUMA, DIFERENCIA DE ÁNGULOS, ÁNGULO DOBLE Y MITADEJERCICIOS
DE IDENTIDADES TRIGONOMÉTRICAS (TIC) Resuelve las siguientes ecuaciones trigonométricas en el intervalo a) sen ax + sen 6x = O b)
cos 5x + cos ax = cosx c) cosx + senx =(TIC) Halla las soluciones de las siguientes ecuaciones trigonométricas comprendidas en el intervalo [O,
2r]. Ejercicios resueltos CuestiónSabiendo que cos α = 1⁄4, y que o <α <°. Cuestión Un árbol dem de alto proyecta una sombra dem de larga.
CuestiónSabiendo que tg α = 2, y que o < α <°. = = 9; = =Relaciones fundamentalesSi sen a = ejercicios de trigonometrÍa con ejercicios de
trigonometrÍa con sign in. a) sen2x + tg2x = O b)senx + Vãtgx = O c) cosx — senx — senx — cosx Métodos de resolución. Problemas resueltos
de trigonometría básica: seno, coseno y tangente. Solución Al 7 Soluciones a los ejercicios y problemasCalcula las razones trigonométricas de los
ángulos A^ y C^, ABD ì y CBD ì. A diferencia de los tradicionales métodos algebraicos, sustitución, igualación y reducción, para resolver
sistemas de ecuaciones lineales, no existe un método general para resolver las ecuaciones trigonométricas, no obstante daremos algunos
procedimientos o estrategiasque pueden servir de modelo cos° =CD ≈,m CD. tg° = CQCQ =mcos° =DE ≈,6 m tg° = QE DEAE =,+,++,3
=,mQE ≈,3 mUna escalera para acceder a un túnel tiene la forma y las dimensiones de la figura.


